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TLEN Hajdúság.
POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETI LAP.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek.

Nyílt tér soronként 30 fill.

A béke galambja.
Nehány nap óta ismét itt ivp- 

ked körülöttünk a béke galambja. 
Lehet, hogy leszáll és áldást, meg­
könnyebbülést hoz e sokat sanyarga­
tott, szegény nemzetre; lehet, hogy 
a bécsi ölyvek és ragadozó saskeselyük 
életére törnek s akkor hófehér szár­
nyait megrebbenti, elfut, eliramlik, s 
gyors szárnyain elszáll messze, messze, 
hogy ismét ne láthassuk jó ideig, ta­
lán adddig, mig a nagy természet 
föl nem veszi gyönyörűséges tavaszi 
pompáját, vagy a kietlen ősz halotti 
gyászfátyolát nem bocsátja az em­
beri kéz által verejtékesen művelt 
földre. Óh hányszor fejünk felett rep­
kedett négyszáz év óta a béke galambja 
s mégis mily irtózatos nyomor, temér­
dek szenvedés, üldözés, zsarolás, szi­
polyozás, lenézés, megalázás volt 
osztályrésze e szabadságra termelt 
nemzetnek.

Főszerkesztő; KOVÁCS GYULA orszgy. képviselő. 
Felelős szerkesztő és kiadó:

BOR JÁNOS.
Laptulajdonos: ÁDÁM JÁNOS.

A magyar politikai válság dülö- 
pontra jutott. Andrássy Gyula gróf 
Bécsbe történt meghivatása ezt je­
lenti. Most fog kitűnni, hogy hosszas, 
becsületes küzdelmünknek volt-e s 
lesz-e valamely komoly, kézzel fog­
ható eredménye ? Most fog kitűnni, 
hogy a megcsontosodott osztrák fel­
fogást képes-e megtörni a magyar 

i nemzet összetartása ? Most fog ki- 
í tűnni, hogy pártatlan volt-e velünk 
szemben hosszú küzdelmeink alatt 
az uralkodó és az egész uralkodó 
ház ? Must fog ’kitűnni, hogy van-e 
kellő és helyes érzék a hatalom ke­
zelőinél egy nemzet jogos követelé­
sei, jövője, előhaladhatása, nyugalma 
és magas nemzeti érdekei irányában ?

A béke reménysége jóleső érzel­
mekkel tölt el bennünket, de nem 
nagyon bízunk abban. Óvatosan fo­
gadjuk a kósza híreket, mert már 
sokszor megjártuk a korai örömmel, 
Nem tartjuk valószínűnek, hogy min-

Megjelenik hátanként egyezet szombaton délben

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
I tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők 

Kéziratok vissza nem adatnak.

den ponton egyszerre nyerhessünk; 
nem tartjuk valószínűnek, hogy az 
udvar és az osztrák körök ellenszen­
vét egyszeribe leküzdhessük. Nem 
tartjuk azt sem kivihetőnek, hogy 
nemzet, és uralkodó olyan békét köt­
hessenek. mely minden időkre lehe­
tetlenné tegye a további nézeteltéré­
seket. Azt azonban kérjük az illetékes 
államférfiaktól és politikusoktól, hogy 
a béke, ha létesülhet, olyan legyen, 
mely hosszú időkre biztosítsa a nem­
zet nyugalmát, anyagi, közgazdasági 
és nemzeti érdekeit, hogy a legkö­
zelebbi évek és évtizedek az erőgyűj­
tés s a nemzeti föllendülés magasz­
tos korszakát képezhessék.

Belpolitika.
Két hét óta fontos és mélyreható ta­

nácskozások színhelye a bécsi Burg. Ki­
rály, közös miniszterek és a két minisz­
terelnök úgyszólván nap mint nap tárgyal-

T A R C Z A.

Pap a vásáron.
— ií „Független Hajdúság“ eredeti tárczája. —

Irta: Juhász Sándor.
(Folytatás.)

A tiszteletes ur csak csóválta a fejét és 
szomorú, szemrehányó tekintetet vetett az 
asszonyára. Hát hogy lehet ilyent mondani ? 
Hogy azok a jószágok mindig szénán, kuko- 
riczán éltek, mikor ő egyszer — véletlenül 
betekintve az istállóba — látta, hogy bizony 
azok kukoriczaszáron rágicsálódtak ? Egész 
élete az igazmondás volt és hazugság nem 
találtatott az ő szájában. Hát most még ha­
zudjon is? Csak csóválta a fejét . . .

Hanem azért elindultak jó korán, hogy 
idejében ott legyenek. Mert ki korábban kel,1

aranyat lel és hátha még útközben elkelné­
nek ezek a jószágok, akkor még be se kel­
lene menni a vásárra. Hanem hát ezek a 
gondolatok csak a jó öreg fejében fordultak 
meg. A kocsis máskép dörmögött a bajusza 
alatt. Tudta ő jól, hogy igy ősz táján, ami­
kor a legtöbb ember szabadulni igyekszik a 
jószágaitól, hogy ne kelljen őket kiteleltetni, 
még a jó tehenek se kapósak, hát akkor 
ezek, amelyik közül az egyik különben is 
olyan „aprehenziös,“ hogy csak akkor adja 
le a tejet, ha ezt a nótát éneklik neki: Di­
csértessék az Ur Jézus áldott, szent neve . .

De azért csak haladtak a város felé. 
Gyönyörű őszi reggel volt, csak egy kissé 
lehangolta az embert az a melarikhólia, ami 
a tar mező láttára fölébred az ember szivé­
ben, amikor látja a haldoklás, a lassú elmú­
lás szomorú képét, amin alig enyhít valamit

LEGALKALMASABB

az életnek itt-ott föltűnő tarkasága, amit egy- 
egy elkésett szarkaláb, pipacs idéz elő. Po­
ros volt az ut, de a por még sem tudott 
fölemelkedni a párás, ködös levegőben.

Mindenfelől rakott szekerek poroszkál- 
tak az utón. Árukkal megrakott kocsin mes­
teremberek húzódtak meg a kocsi ülésen. 
Utánuk haladt egy egész kis ménes, amit 
pörge kalapu csikósok terelgettek pattogós 
ostorhegyekkel. Messziről apró bárányok bé- 
gése vegyült halk kolompszóba, amit aztán 
megint kutyaugatás tarkázott. Néhol czigány- 
karaván vetődött az ut szélére és lepihen­
vén a sárguló gyöpön. sóvár szemekkel né­
zett egy-egy rakott szekér után.

A tiszteletes ur szekere nem sokáig 
ment magába’. A harmadik dűlőnél, amely 
a szomszédos faluból vezetett, újabb kocsi 
fordult az útra. Apró mokány lovak erős-

W ékszerek és órák **l
még eddig nem létezett olcsó árban csakis EAL^ SZ UT ANDOR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fe­

hérló szálló épület) kaphatók.

>

■yL



2.
„FÜGGETLEM H/.JDUSÄG“ 1906. jan. 27.

nak a felől, miként lehetne a magyar vál­
ságot elintézni. Fejérvári restelli már a 
dolgot és lemondást emleget, ugyszinte a 
miniszterek legtöbbje is. Ezenkívül közbe 
jött a szerbiai vátnháboru s a Balkánon 
kitörni készülő mozgalom, úgy, hogy Bécs 
most nagyon nehéz helyzetben van. Csü­
törtökön Andrássy grófot Bécsbe sürgö- 
nyözték, ki pénteken ott meg is jelent, 
tanácskozott Fejérváryval, Pitreichchal, 
Goluchowskyval, végül ő felsége előtt ad­
ta elő a kibontakozásra vonatkozó néze­
teit. E pillanatig, még semmi positiv hir 
nincs a kihallgatás eredményéről. A vár­
megyék ellenállása tovább folyik.

Nagyvilágtól.

Ausztria-Magyarország és Szerbia 
vámháboruba keveredtek. A szerbek tud­
tunk nélkül titkos vám és katonai egyez­
ményre léptek Bulgáriával, mit közös kor­
mányunk rossz néven vett. Szerbia most 
már nem szállíthat hozzánk házi állatokat, 
mi által Budapest székváros élelmezése 
nagyon megnehezült.

Oroszországban csak Ígérték az 
alkotmányt, de nem adták meg. A fórra 
dalmárok ezért lázonganak az egész biro­
dalomban, hol igazán szomorú állapotok 
uralkodnak még most is.

Az elárvult gazd ism. iskola
A tanügyön nyugszik a jövő nemze­

dék sorsa. Nem hiúban mondta egy ízben 
Bismarck a vaskanczellár. hogy a poro­
szoknak a francziákon való győzelmét 
nem annyira fegyelmezett katonáinak, ha­

nem főképen lelkes és hazafias tanítóinak 
köszönheti. És valóban a tanügy a legmé- 
lyebre ható, az egész nemzetre szellemi, 
erkölcsi, anyagi szempontból a legnagyobb 
fontossággal biró.

Kiválóan a Hajdúszoboszlói viszo­
nyokra tekintettel, nálunk, hol a mezőgaz­
daság képezi a lakosság fő és csaknem 
mondhatni kizárólagos foglalkozását, a gaz­
dasági ismétlő iskolának kellene a legné­
pesebb, legnépszerűbb és legközkedvel­
tebb intézménynek lenni.

S ezzel szemben öngyilkosság számba 
menő olyan magaviselkedést tanúsítunk, 
hogy ez iskolát az elárvulás szélére jut­
tattunk.

Mi lehet annak oka, hogy a máshol 
oly szépen bevált intézmcny^nálunk csődbe 
jutott.

Első sorban és főképen annak az 
előítéletes, nehezen megmozdítható mara- 
diságnak tulajdonítható, mely a fösvény 
kedés kicsinyeskedő bűnét a takarékosság 
népszerű erényéül kívánja feltüntetni. In­
nen van, hogy a gazdaközönség eléggé 
el nem kárhoztatható ellenszenv szemüve­
gén nézi az iskola ügyeit, a vezetésre hi­
vatottak pedig kozönbösen szemlélik en­
nek a jobb sorsra érdemes intézménynek 
szánalomra méltó vergődését.

Az idők folyását, a minden irányban 
való haladást semmi sem állíthatja meg 
útjában.

Igényeink csak a legutóbbi 20 -30 
év alatt is mindenárén fokozódnak, kia­
dásaink nagyobbodnak, igy ezeknek meg­
felelőig kényszerítve vagyunk arra, hogy 
megfelelő bevételi forrásról gondoskod­
junk. A mezőgazdasági foglalkozás ágnál 
is ismereteink gyarapítása, folytonos és 
kitartó tanulásra vagyunk utalva ha meg­

akarunk élni s magunkat fentartani a 
mindennapi élet küzdelmeiben. Be kell 
látnunk, hogy az okszerű gazdálkodás el­
sajátítására szükségünk van. A haladó kor 
intő szava erre hiv fel bennünket, s ez 
oknál fogva önmagunk iránti kötelessé­
günk a gazd. ism. iskola felvirágoztatása.

Második főok a hivatott vezetőség­
ben rejlik, nincs a megkivántató irányítás. 
Hiányzik az egységes czél felé törekvés. 
Az iskolai szervezet és ügyrend helyett 
valóságos szakadékos zűrzavar jellemzi az 
iskolai ügyek ellátását.

Talán nem lesz felesleges egy pár 
megható példás illustrációul felhozni.

Jellemző, hogy még ma is állandó 
vita tárgyát képezheti, hogy mi képezi a 
gazd. ism. iskola vagyonát. Az iskola szá­
madásai oly megmagyarázhatlan módon 
vezettetnek, hogy abból még a vallásügyi 
minisztérium mindentudó számvevősége se 
tudta kiokoskodni, hogy mennyi a tiszta 
jövedelem 20 százaléka, a mi a gazd. 
szaktanítót megiileti.

<-Az iskola évi költségvetését szabály­
szerűen megcsinálja, hanem ezzel szemben 

1 igen érdekes az a mód, a melylyel az 
egyes tárgyak beszerzésével jár el. Így 
pl. két Ízben elhatározta az iskolaszék, 
hogy az iskola telepen egy gémes kút 
okvetlen kell s megkereste a tanácsot a 
felállítására. Erre a tanács mind a két 

j ízben kijelentette, hogy a gémes kútra 
nincs szükség. Azt hisszük, hogy ehhez 
nem kell kommentár. Még mulatságosabb 

! a népiskolai könyvtár beszerzési ügye. A 
I közigazgatási bizottság elrendelte, hogy 
népiskolai könyvtárt kell beszerezni a 

I növendékek részére, a mi 90 koronába 
kerül. A tanács úgy határozott, hogy ez 
az iskolaszék hatáskörébe tartozik. Az

ködtek a rúd mellett; de a nyakuk a fejük­
kel egyetemben egy kissé lekonyult, mintha 
már régi , idő óta folytatnák ezt a terhes élet­
hivatást. A szekérkerék ráfjai zörögtek, régen 
láthattak biz’ azok már kovácsot. És mintha 
maga az egész szekér azt a képet mutatta 
volna, hogy csak egy nappal is az előtt — 
tyukülő lett volna. Meg volt rakva a szekér 
rogyásig tele zsákokkal. S a zsákok tetején 
egy fekete ruhás ember ült, ki rettentő igye­
kezettel próbált minél szélesebb füstfelhőket 
eregetni öblös pipájából,

A kocsis megismerte s mondta is 
azonnal:

— Am még, instálom, a dombszegi 
tiszteletes ur!

A királydombi tiszteletes arrafelé nézett, 
de biz ö nem tudta, hogy ki a dombszegi 
kollegája. Most volt valamikor az uj válasz­
tás, mert az öreg pap már másfél esztendeje,

hogy meghalt, hanem 6 egészen megfeled­
kezett tudakozódni róla, hogy kit választot­
tak meg a dombszegiek. Azonban, amint 
közelebb jött s szekér és jobban kivehette 
az alakot, mégis mintha érdeklődni kezdett 
volna iránta. Nézte, nézte. S mennél tovább 
nézte, annál ismerősebbnek tűnt fel előtte az 
alak. Nem sokáig kellett gondolkoznia s 
mindjárt eszébe jutott Nagy Samu. A jó 
czimbora, a nagy ivó, a nagy kártyás Nagy 
Samu. És mindjárt készen volt a logikával ; 
tehát az uj dombszegi lelkész nem lehet más, 
mint — Nagy Samu.

No, az is hamarost fölösmerte régi 
czimboráját, kenyeres diákpajtását, Kovács 
Mózest, a királydombi tiszteletest. Nosza 
leugrott szekeréről s fölszállt nagy hirtelen 
Kovács Mózes mellé. A nagy meglepetés 
mián elősször nem tudott mást tenni, mint 
hogy körülnyalábolta iskolatársát és ölelgette.

De aztán csakhamar megszólalt és beszélt, 
beszélt, hogy a társa szóhoz is alig tudott 
jutni tőle:

— Hogy ilyen nagy meglepetés ért 
engemet! Lám-é, kit látnak szemeim 1 Mózi- 
kám, te vagy ? Hát te vagy igazán ? 1 No, 
ez érdekes! Én azt se tudom, hogy hol 
vagy s ime a véletlen csak úgy elébem lök. 
Hát hogy vagy pajtikám ? Hogy élsz, mint 
élsz ? Hogy itt laksz Királydombon ? Na, 
azt nem is hittem volna. Hát ilyen közel 
lakunk mi egymáshoz? És én minderről 
semmit se tudok! Beszélj már Mózikám, 
édes Mózikám 1 Mióta vagy itten? Hogy 
már 10 év óta vagy itt pap? Ládd, ezt se 
tudtam. És megnősültél ? Sőt lányod is van 
kettő, fiad meg három 1 A legidősebb lányod 
meg már tizenöt éves ? Te, édes Mózikám, 
hiszen te akkor gyerekkorodban megnősül­
tél ? No, de ilyent! Már neki tizenötéves 
leánya is van 1 Ha nem volnék nős, mé

Sirolin
71»

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól, mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek burutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen láb- 
badozóknal influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a kö­
högést és a köpetet, megszűrnéd az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyer- 

S'Gtmekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenként 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy
minden üveg alanti czéggel legyen ellátva:

F. Hoffmann-La Roche § C9 vegyészeti gyár Basel. (Svájcz.) -—
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iskolaszék erre ezen ügyet a könyvek 
megvétele végett beterjesztette a közgyű­
léshez. A közgyűlés pedig végül azt ha­
tározta, hogy ezt az egész ügyet vissza­
juttatja az iskolaszékhez, hogy a gazd. 
ism. iskola felesleges jövedelméből sze­
rezze be a könyveket.

Ez az eljárás kissé hosszadalmas
ugyan, hanem senki sem tagadhatja, hogy 
alapos. S már előre tudhatja mindenki, 
hogy mikor lesznek inegvéve a könyvek.

Ha ily körülmények között s ily el­
bánás mellett az iskolaszék hétszeri össze­
hívásra sem képes megalakulni, csudál- 
kozás tárgyát nem képezheti.

Tény, hogy jelen állapotában a gaz

Adler Samu vezérigazgató tiszteletére a 
múlt vasárnap a Bika vendéglő éttermé­
ben 70 teritékü társas ebédet rendezett 
vezérigazgatói működése 20 éves jubileuma 
alkalmából. Bár szorosan csak maga 
az intézet ünnepelt, mégis láttunk ott 
többeket, kiket a jubilánshoz igaz és 
őszinte barátság fűz, így ott voltak: 
Kovács Gyula orsz. képviselő, dr. Czeg- 
lédy Mihály megyei t. főügyész, Kossovics 
László kisvárdai kir. járásbiró, G. Tóth 
János rendőrkapitány. Ott voltak ezenkívül 
a kábái, püspökladányi, szováthi fióktele-

igazgató, Borbély Gábor, dr. Kiss Sándor, 
Márton János, Soós János, titkos szava­
zással újból beválasztaUak, Gargya Már­
ton elhalt igazgatósági tag helyére pedig 
Cseke Gábor ref. tanító; a választmányba 
Vida Sámuei, Csiszár András, Márton Gá­
bor, Borbély Mihály, Törők Mihály, ifi. 
Borbély Gábor és Borbély Ferencz lettek 
beválasztva. A választások befejezése után 
dr. Czeglédy Mihály vármegyei tiszti fő­
ügyész, mint részvényes emelt szót és 
rendkívül szives, meleg szavakban üdvö- 

a Kadai, puspoKiaaanyi, szuvaun numviv- zölte Adler Hamu vezérigazgatót 20 éves 
pék küldöttei is, valamint az ünnepelt; működése alkalmából. Különösen kiemelte 

Kozas iaigy<»i uvm édes atyja Adler Farkas földbirtokos. A ■működésének közgazdasági, "pénzügyi ol-
Tény, hogy jelen állapotában a gaz- mjnden tekintetben kitünően sikerült tár- j dalát. Szavait a jelenlevő közgyűlési tagok 

dasági ism. iskola nem maradhat. A köz-j gas ebéd a legkedélyesebb hangulatban' nagy tetszéssel fogadták. Adler Samu vá- 
érdek követeli, hogy átalakuláson menjen ^ {olyt ,g A negyedik fogás után Körner , laszában kijelentette, hogy működése előtt 
keresztül. Mi az államosítás hívei egyál-, ß,]a aUgazgatd igen tartalmas, szépen át-. mindig egy czél lebegett: a kötelességtel- 
talán nem vagyunk. Azonban ezen egy j doU' szavakban üdvözölte Adlert az jesités. Ő épen ezért elismerést nem érde- 
esetben elvünkről eltérni vagyunk kény-j • gatóság és a választmány nevében, mel, mert csak kötelességét végezte. Egy­
félének. S jelen viszonyok között egyelőre j Gvu]a orsz képviselő a H. Szó- általán nem barátja az ünnepeltetésnek. Ha
ez idő szerint csak egyetlen kisegítő tk jaazgatósága képviseletében működése sikeres volt, azt köszönheti
eszközt találunk a tespedtség nehéz beteg- részvénvesek nevében fejezte ki szi- munkatársainak, az intézet igazgatóságán 
ségében szenvedő iskolára nézve s ez az, ^ jókivánatait padrah Sándor kir. köz- nak és buzgó tisztikarának. Hálás szívvel 
ha államosítjuk. # , lie^vző a"felügyelő bizottság megbízásából, megköszönte a megemlékezést, majd a

Több kiadásunk végeredményében Gábor az Önsegélyző szövetkezet jelenlevők éljenzése közben a közgyűlést
ezzel aligha lesz s azt hisszuk, hogy ^ Ignácz intézeti titkár a tisztviselői bezárta.
nagyobb biztosítékot nyerünk az iskola ^ nevében köszöntötték fel a jubiláns — Névnapok. Csütörtökön Pál napja 
ügyek hatékonyabb s czélirányosabb <e- . zgat-^ akj meghatottan, keresetlen alkalmából számosán üdvözölték Rakod- 
zelésére. j szavakban mondott őszinte köszönetét czay Pál tanárt, Kürthy Pál földbirtokost,

ía nem várt és nem is keresett kitün- Krisztián Pál jegyzőt, Kiss Pál kereskedőt,
I tetősért. Ismétli, hogy csupán kötelessé- M. Tóth Pál, B. Nagy Pál, Keserű Pál, 

HÍREK- I gét teljesítette és fogja teljesíteni ezután Vágó Pál városi képviselőket.
_ í js Hálásan fogja szivében megőrizni e na- — Az ev. ref. elemi népiskolák

- Adler Samu jubileuma. A Haj-| pót, mely 20 évi munkásságának záró- félévi vizsgálatai jan. 29-31 napjain tar- 
Hnmedvei takarékpénztár igazgatósága kövét és méltánylását jelöli. Szavait nagy tatnak meg.
dumegyei p j éljenzéssel fogadták. Az ünnepelt igazgató — A Jótékony Nőegylet ez idén is

\ csa\íd tágjáért Hetey Ignácz, Pénztáros gyűjtést rendezett a szegénysorai! árva 
! István. G Tóth János ürítettek poharat, gyermekek fölruházása czéljából. Városunk 

megvárnám, hogy az én lelkem Mózikám mjt a g4 -ves Adler farkas szép szavak- nemes szivü közönsége meghallotta a kérő 
veje lehetnék. Nagyszerű! Édes apám lenne, bgn köszönt meg A szováti fióktelep ne- szót és a jótékony czélra 190 koronát 
mikor én vagyok az öregebb ... vében Szűcs József pánztárnok, a kábái ; adományozott, melyért midőn a Nőegylet

És nevetett hozzá. És látszott, hogy fiőkte, „evében Mandel Samu elnök és 's az általa segélyezettek nevében hálás 
jóízűen. Semmi gúny nem volt a szavaiban. ^ József, a püspökladányiak megbi-í köszönetét mondok, egyszersmind közlöm 
A kis hörcsög szemei mintha tánczoltak;z-s-b-j pongrácz Géza pénztárnok mon-jaz adományozók névsorát: Özv. Körner 
volna, úgy ugráltak a gödreikben. Szeplős siker"|t dikciókat. A kedélyes han- i Ivánná 5 K, Hetey Ignáczné 5 K, Hetey
arczán meg még a köny is végig perdült. ■ tQt nagyban emelték Jónás Balázs za-1 Ignácz 5 K, Lengyel Imre 20 K, Nagy 
És nevetett tovább. S aztán beszélt. Kérde- j matQS magyar n5tái és a megnyilatkozott Zoltán 2 K, Foghtüy Jánosné 2 K, Soltész 
zett is, meg felelt is rá. - fesztelen jókedv Számtalan dikezió hang-; Lászlóné 10 K, Bélteky Lajos 4 K, Tóth

- H°gy én h°gy kerültem ‘de’ nanZt 'zott el még ezután. A társaság legnagyobb[ Lajosné 60 f, Kállay Sándor 2 K, Adám
kérdezed ? Hát igaz, nem szívesen De amon- kég5 éjje„ órákig együtt maradt, j János 1 K, Fekete Sándorné 2 K, Nagy
nan, ahol elősször voltam, kimartak. Pedig jo j _ & debreczeni ref.; Sámuelné 1 K, dr. Grósz Adolfné 2 K, dr
voltam hozzájuk, a telkemet is odaadtam , nÍ7ÍJ\ tisztet a collégiumi Gaz- - Malatiszky Józsefné 2 K, Csiha Márton 1
volna nekik. Minden gondolatom csak ok; foisko a p pénztári ellenőrré ■ K G Tóth Jánosné 2 K, Sághy Ferencz-
voltak: a híveim. Mi, érti Semmit se ért!í’Tie |né 1 K, Gers.ner Miki IK. dr. Kiss
A nyakamra nőttek. Egy kicsit becsiptem választott . P ? k Rmifp Táeílóné 1 K. Mala­
val ami keresztelőn: — tudod Mózsikám, nem 
vetem meg a bort, hát mindjárt azt mondták, 
hogy részeges vagyok, hogy korhely vagyok, 
rám fogták, hogy nem járok józan fejjel a 
templomba. Leültem a kurátorral kártyázni.

gratulálunk.
— A Hajdumegyei Takarékpénztár

r. t. vasárnap tartotta évi rendes közgyű­
lését, mely alkalomból 291 részvény depo­
náltatok az intézet pénztáránál. Adler SamuDiómba. Leültem a Kurátorral nanyaz-m. — — * ., ,

— hát már azt se tehetném meg, mondd ?$igazgató az ulest vénvesek kül-
— vesztettem, nyertem, ahogy jött. De tisz- •, Gyula es G. To Ja . { .
tességesen játszottam. Tisztességesen, lelkem, jdettek ki jegyzőkönyv f.,,iovel5bizottsági
Mózikáml És rám fogták, hogy ^va-j olvasottelfogadtatott,
gyök, hogy — hamis kártyás vagyok, hogy 
csalok, lopok. Tudod, Mózikám, hirtelen 
vérü voltam mindig. Nem tudtam elnézni 
ezt a beszédet. Egyszer odavágtam az öklö­
met valamelyiknek az arczába. Azt mondják, 
hogy kibugygyant utána a vér.

jelentések után a zármérleg elfogadtatott, 
az igazgatóság és a felügyelőbizottság ré­
szére a felmentvény megadatott, s az osz­
talék egy- egy részvény után 40 koronában 
megállapittatott. Az igazgatóságból alap- 
szabályszerüleg kilépett Körner Béla al-

Sándor 2 K, Benke Lászlóné 1 K, Mala- 
tinszky Kálmánná 1 K, Chepely Zzuzslka 
3 K, Soós Jánosné 1 K, Nagy Illésné 1 
K, Striss Sándorné 1 K, Hodos Lajosné 
50 f, Rex Józsefné 1 K, dr. Téchy józsef- 
né 3 K, Parti Gáborné 1 K, özv. Sülé 
Jánosné 20 f, özv. Gargya Mártonná l,dr. 
Simon Józsefné 2, özv. Alexy Sándorné 2, 
Kalocsay Gusztáv 2, Kovács Gyula 10, 
Rattkay Ferencz 2, Adler Farkas 8, Pénz­
táros István 2, Váczy Ferencz 1, Zakar 
Sándor 2, Gerő Dániel 1, Oláh Miklós 2, 
Adler Ferenczné 2, özv. Osváth Györgyné 
2, Rácz Gáborné 1, dr. H. Kovács Bálint 
1, Bor János 1, Czeglédi Lajos 1, Pécsy
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Miklósáé 1, Grósz Nagy Lajosné 1, Márton 
Jánosné 1, N.—N. 1, Ezry Adolfné 1, Wé- 
ber Edéné 1, özv. Tőkés Zsigmondné 1, 
Czeglédy István 1, Székely József 1. Adler 
Samuné 4 korona, Márton Lajosné 40 f.

(Folyt, köv.)
— Hajdúszoboszló város képviselő­

testülete 1906. évi január hó 28-án, vasár­
nap délelőtt 10 órakor rendes közgyűlést 
tart. Tárgyak: Hajdúszoboszló város kép­
viselőtestületének 1906. évre érvényes név­
jegyzéke. Jelentés a különböző bizottságok 
megalakítása, illetve újra választása iránt. 
Jelentés a körkemencze felállítása tárgyában. 
Pénzügyigazgatóság felhívása a város ré­
széről az 1906. évre az 1899. VI. t.-cz., 
illetve 1901. XVIII. czikken alapuló állami 
segélyre netaláni igényre tartás bejelentése 
tárgyában. Jelentés közkórház felállítása 
iránt. Városi tanács jelentése a városház 
alatti s a bazárbeli 3-ik számú boltok 
bérletére. Ugyanannak jelentése az 1901 —

— Elmebeteg. Klein Lajos szobosz- 
lói lakoson az clme^avarodás tünetei mutat­
kozván, elmegyógyintézetbe való beszállit- 
hatása iránt a nagy káliói tébolyda igaz 
gatósága megkerestetett.

— Régi Okiratok és Levelezések 
tára, dr. Kardos Samu által szerkesztett 
történelmi és irodalmi folyóirat januári 
füzete választékos, dús tartalommal meg­
jelent. A legnevesebb vidéki Írók felkere­
sik költeményeikkel e vállalatot. Méltó a 
közönség pártfogására,

— Tettenért tolvaj. Hoihos László 
majorkerti vinczeilér f. hó hó 25-én tetten 
érte Kovács István VI t.-beli lakost 
amint a majorkeriből akáczfát fűrészelt 
ki. Ezen cselekményeiért nevezett 5 kor. 
pénzbüntetésre, behajthatianság esetén I 
napi elzárásra leit elítélve a rkapitány-
ság által.

A szoboszlói jótékony nőegyletuvi.viLic. (elemese az iyui— , /• jvivnunj nucgyiei
1904. évi községi adófőkönyvek felvállalt ja fc'Druar hó 4 én rendezendő délutáni 
leszámolási munkája befejezése tárgyában. í cs,tél>'t követőleg az ezt követő egy vagy 
Polgármester jelentése a mezőrendőrséri íkét !léí,re második estélyt is tart, a mely- 
ügykörnek ki által leendő ellátása tárgyi-1 nck műsora szintén meg van már nagyobb 
ban kapcsolatban főjegyző indítványával.!rbszben állapítva Ezen estélyen szerepel- 
Ugyanannak jelentése a városi és gyám-:nck; a dalegylet. Béltcki Lajos cv. ref. 
pénztári készpénznek 1906. évben melyik! !eIkész ur, Váradi Ilonka úrasszony, Gasz- 
takarékpénztárban gyümölcsöztetésc tár- ncr Agicza urleány és Dr. Fekete- László 
gyában. Bocskay szoborbizottság kérelme ur- a kik mindnyájan szives közreműkö- 
a város által felajánlott 3000 korona désükct megígérték. A közérdek nevében 
'/s-adának 1906. január hó 15-ikig lefizetése köszönetü"ket kel1 kifejezni az üdvös 
tárgyában. Előterjesztés szalmafonó köz- mozgalomért a nőegyletnek, a mely iránt 
műhely felállításáról Városi tanács a fo- mar most is minden irányban a legna- 
gadó, vendéglő, kávéház és kávémérési 2y°bb érdeklődést tapasztalhatni. Béltcki 
iparról szóló átdolgozott szabályrendeletet Laios komoly irányú előadást tart, Váradi 
beterjeszti. Ugyanannak előterjesztése a ,,onka felolvasást tart, Gaszner Agicza 
gátoldali szélmalomnak Borbély Gábor ré- Hcrczegnek egy szép humoros művét 
széről Szűcs Péter részére átadása és szavalia cl, Dr. Fekete László saját köl- 
20 kor. helydij megfelelő átíratása iránt, töményeit fogja előadni. Oly változatos 
Előleg iránti kérelmek. Tanács jelentése a czen Programm, hogy a legkényesebb 
bor- és husfogyasztási adó kezelésért a igényeket Js kielégíti, eltekintve attól, hogy 
25 /0-nak a kezelők részére kiutalása iránt a szereplők is teljes biztosítékot nyuita- 
Ugyanannak jelentése Székely József el- nak a siker iránt, 
lenőr kérelmére Csajkos Géza végrehajtónak — A nőegylet estélye. A követ- 
a házipénztárba beosztása tárgyában. kcző meghivót vettük: A hajduszoboszlói 
KornerGéza alkapitány jelentése kapcsán Jótékony Nőegylet 1905. évi február hó 
a decz. 27-én bevonult póttartalékosok 4-ik napján azaz vasárnap délután 5 óra- 
nevjegvzékét beterjeszti vaovnní victor,,-,kor a Kaszinó naffvterméhpn a

cs uecz. zi-ere oe- 1 luusur : .___
kívánt póttartalékosok szolgálatra kény- adia: a dalegylet. 2. Megnyitó, tartja 
szentése tárgyában. Soós Mihály indítványa, Szécsi Miklós titkár. 3. Szavalat, előadja
illetve ajánlata rendszeres irattári kezelés Badrab Sándorné úrasszony. 4. Dalok, 
behozatala tárgyában. Ugyanaz az árva- ^e*ey László hegedű kísérete mellett 
széki nyomtatványok leltárát beterjeszti. Fchér Gábor. 5. Virágfakadás. Vígjáték 
Jelentés az ev. ref. toronyóra vigyázónak cgy felvonásban, irta: Murai Károly Ren- 
tavbeszélővel ellátása tárgyában. dező : Fehér Gábor. Személyek: Kovács

— Az ev. ref. templom uj orgonája P'-ÍcrKörner Géza. Márta, neje: Lengyel 
szeptember 1-re fog elkészülni Úgy tud- L urieany- Nelil, unokahuga: Závory 
juk, hogy az egyháztagok között Sujor- AHS*» urasszony\ 0dt?n. unokaöcscse: 
gonára újabban is jelentékeny és örvende- Cr ^a/!dl; Laczl,: Zayory Béla. Kati: 
tes alakozások történtek, a mik lehetővé L?ng)íe urieany. Történik egy vidéki 
fogják tenni az orgona tetemes költségei S!fií£2' í° Ue,ePkor ,Bc!éPti-dij: 60 fill, 
nek fedezhetését. Ismételten szives figyel- »f!f f • *- fk koszonettel fogadhatnak. Az 
mébe ajánljuk egyháztagjainknak a nemes érdek!ődés
és jo ügyet nyilvánul, cl lehet mondani, hogy ott lesz

D - , , azon városunk közönségének szine-java
len Fövi? I 'm 3 J'CVe„ek ke.zbesitése cl- Az estély minden bizonynyal kedélyes 

levelhordo ellen számos panasz tanczmulatsággal fog végződni 1
merült fel a levelek és kiildeménvek ké7 a . ..

t&SgS***
ellopkodták tőle. A helybeli m kir ocsta- ^ — A csuaamajolaj újabban ismét 
hivatal értesülvén a dologról azonnal fel nlíty0n ®lt.erledt használatnak örvend, 
mondott az élhetetlen lévé hordóik tudT'J k ^került teljesen tiszta

--S Ä BT HT? £ 5—F -S3Ä
5», “Ät £ ;Amerikába szóló útlevél kiadása vépett avföh°^y 3 t!s-zta csukamájolaj a legjobb 
jelentkezett a rkapitányságnál g~ ®yfgyszc!"es taPszerek közé tartozik, egy-
I apuanysagnai. szersmind megakadályozza, hogy a csont-

rendszer fejlődésében visszamaradjon. Ná­
lunk méltán legjobb hírnévnek örvend a 
Zo!tán-féle csukamájolaj, mely az összes 
külföldi gyártmányokkal sikeresen ver­
senyez.
nn_ — A p-angyalházi közbirtokosság 

1905. évi számadásait ma d. e. vizsgálta 
felül egy küldöttség, melynek tagjai voltak 
Adler Samu elnöklete alatt G. Tóth Mihály 
es id. Czeglédy Lajos. A vizsgálaton jelen­
voltak a közbirtokosság tisztviselői is. A 
közbirtokosság febr. 3-án d. e. 10 órakor 
tartja évi rendes közgyűlését.

— Az árvaszéki iktató-kiadói állásra 
Tury József és Csajlcos Gyula adták be a 
pályázati kérvényüket.

Uj iparos. Kerekes Lajos az asz- 
t-ios ipar gyakorlására kapott engedélyt 
a városi tanácstól. °

— A gyermekbetegségek elleni 
védekezés csak akkor tökéletes, ha a 
gyermekek ellentálló képessége gyarapodik. 
Ez legjobban úgy érhető cl. ha a gyermek 
a hidegebb évszak alatt csukamájolajat 
fogyaszt, mely czélra legajánlatosabb a 
Zoltán-féle, mert kellemetlen ize, szaga 
nincs, könnyen emészthető és tápereje 
igen nagy. Üvegje 2 korona a gyógyszer- 
tárakban.

A Hajdumegyei Takarékpénztár­
ral egyesült Önsegélyző szövetkezet jan. 
21 én d. e. 11 órakor tartotta évi rendes 
közgyűlését. Jegyzőkönyv hitelesitőkül ki­
küldettek Marton Janos és Gőbel József.
A felolvasott jelentés szerint a szövetke­
zet évi tiszta nyereménye 16.289 K. 76 f. 
volt. Az igazgatóságnak és felügyelőbizott­
ságnak a felmentvény megadatott. Király 
Gábor elhalt igazg. tag helyére Gerő Dá 
niel egyhangúlag beválasztatott.

— Megszűnt ipar. Sztankay Lajos a 
szatócs, Pintér János pedig a csizmadia 
iparjárói lemondott.

— A Kösely szabályozás. A föld- 
mivelesügyi m. kir. miniszter a következő 
leiratot intézte a polgármesterhez: »Mult 
évi szeptember hó 25 én 4743. szám alatt 
kelt feliratára értesítem a polgármester 
urat, miszerint egyidejűleg utasítottam a 
debreczeni kultúrmérnöki hivatalt hogy a 
Kösely medrének kitisztítása czéljából 
végrehajtandó munkálatokra vonatkozólag 
a szükséges műszaki útmutatásokat a vá­
ros mérnöki hivatalának adja meg s a 
munkálatok végrehajtása alkalmával azok 
felügyeletet is teljesítse. A mi az állam­
segély iránti kérelmet illeti, értesítem a 
polgármester urat, hogy e kérelmet nem 
találtam figyelembe vehetőnek. A köz­
egészség szempotja ugyanis, a melv a 
tervezett munkálatokhoz fűződik, nem ké­
pezhet alapot a tárczám részéről való se- 
geiy nyújtásra, hanem arra ad lehetőséget, 
hogy amennyiben az 1876. évi XIV. t.-cz 

1 • § a értelmében való állami segélyezés­
nek lenne helye, ez iránt az illetékes Bel­
ügyminiszter úrhoz intéztessék kérelem«

— A tüzérségi laktanyát a torony- 
or szobajavai összekötő telephonra vo» 
natkozó költségvetést Závory Béla mérnök 
beadta a tanácshoz, e szerint a telephon 
Ictesitese 194 koronába kerülne.

A hegyőröknek hosszú csövű 
fegyverrel való ellátása tárgyában Hajdú- 
varmegye alispánja elrendelte, hogy az e 
tárgyban hozott határozatot terjessze be 
lozza a polgánrester.

Előfizetési pénzek és hátrálékok a 
kiadóhivatalba küldendők!

1906. január 27.
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Hajdúböszörményi hírek.
Járbics János árvaszéki iktató jan. 

22-én meghalt. Járbics róm. kath. kántor- 
tanitó volt vagy 25 évig. Csütörtökön te­
mették nagy részvét mellett.

Az 50 választott képviselő ügye fe- 
lebbezés alatt áll a közigazgatási bizott­
ság előtt, azonban mind e mellett rövid 
időn megalakul a képviselőtestület.

A Rákóczy Ferencz fejedelem képe, 
melyet Stein János festőművész festett, 
most már készen ?van a közgyűlési terem 
díszítésére.

A városi takarékpénztár 42 ezer, a,, 
közgazdasági bank 28 ezer, a részvény 
tkpénztár 61 ezer korona tiszta nyereség- 
gél zárta a múlt évet. Utóbbi intézet nagy j 
emlékű alkotójának Cseh Bélának nevére |g 
egy 4000 koronás alapítványt akar tenni; íj 
kereskedelmi iskolai segély czimen. Min-; 1 
den pénztár jelentékeny összeget ad most1fi 
a szegényügy czéljaira. Ezt indokolttá J 
teszi a nép mai szűkös anyagi helyzete.'jj

A város ez évben egy uj vágóhidat e 
akar, mert köteles vele. építeni. A napok- 1 
ban megnézte a városi mérnök a szobosz- 
lói vápóhidat amely habár kicsiny, de 
modern. A vágó hídhoz szükséges fa és 
tégla anyag az ócska városházából telnék 
ki. Az ügy nemsokára tárgyalás alá kerül.

Úgy látszik, beválik a tervezett rend 
a mezőkön lakó szegény gyermekek isko­
láztatására; a város ad kosztpénzt a sze­
gény gyermekeknek a városon tartásáért. 
Ez évben 40 gyermek van igy elhelyezve, 
így a határ bármely részén levő szegény 
gyermek iskolába juthat ellenben tanyai 
iskolával csak azon bizonyos határrészen 
van segítve. — A Közokt. Miniszter Quasi 
egy próba ivet adott s figyelteti az ered­
ményt a tanfelügyelővel

Az itteni rendőrség számos böször­
ményi lakost hallgatott ki a jan 2-iki deb- 
reczeni főispán verésből kifolyólag. A bö­
szörményiek teljesen lényegtelen dolgokat 
vallottak. Nagyobbrésze csak másoktól 
értesült a finánc direktor sanyarú sorsáról.

Tscott-féle Emnlsió
legjobb norvégjai gyögycsukamájolajból ké­
szül alphosphorsavas 'mész nátron hozzáadá­
sával. Alkalmazható^fmindazon esetekben, 
melyeknél ezideig a közönséges csukamáj­

olajat használták.
A SCOTT-féle EMULSIÓ-ban'aT.csukamáj- 
olaj zsírtartalma a'ífSCOTT-félej emulgálási 
eljárás következtében legapróbb., cseppekben 
egyenletesen van szétosztva _ugy, hogy a 
csukamájolaj ilyen formábangsokkal köny- 
nyebben emészthető, mint a közönséges 
ósdi formában. Azonkívül a SCOTT-féle 
EMULSIÓ határozottan jó iz.ti, úgy, hogy 
ennél a közönséges csukamájolajjjkellemetlen 

undorító ize teljesen hiányzik.
A SCOTT-féle EMULSIÓ valódiságának jele 
a „hátán nagy csukahalat vivő halász“ 

védjegy.

f
 Kapható minden gyógyszertárban.
Ezen lapra való hivatkozásnál»és 75 fillér 
levélbélveg beküldése ellenében minta- 
üveggel bérmentve szolgál £)r. Budai Emil 
„Városi gyógyszertára“ Budapest VI., 

Váczi-utcza, 34/50.
Egy eredeti üvegkára: 2JK. 50°f.

— Jogosulatlan ipargyakorlás. A 
? helybeli ipartestület bejelentette a tanács­
nak, hogy Bakó Mihály czipész az ipar- 

. járói lemondott s ennek daczára rendes 
; műhelyt tart fenn, s munkát vállal. Kéri 
nevezettet az iparigazolvány kiváltására 
kötelezni, vagy megbüntetni.

— Szederfák ültetése a köztereken
A városi tanács megbízta Gáspár István 
gazdasági ismétlő iskolai szaktanítót, hogy 
a folyó évi március hóban a köztereken 
és külső utczákon, úgymint: a vásár ke­
rítése mellett, a közlegelőre a törvényha­
tósági ut melleit, a Bánom-kerti temető 
mellett, a kiültetésre alkalmas szederfák­
ból 200 darabot ültessenek el s eljárásuk­
ról annak idején tegyenek jelentést.

DONOGAN és SOMOSSY I
Debreczen, Hüstemplom-bazár

Menyasszonyi kelengye.
NŐI DIVATÁRUK.

Külön szőnyegosztály.
! Ó riá si választék!

Törvényesen védve: Minden utánzás és utánnyomás
nem mentség!

büntetendő. Törvénynemtudág

Biró: Vádlott, Ön az egész és utolsó pénzét czél- 
talanul, érték és halás nélküli szerekre pazarolta, daczára 
annak, hogy úgy mint mindenki, Ön is tudhatta, hogy 
Thierry féle balzsam és czentifolia-kenőcs a leg­
megbízhatóbb és a leghathatósabb szerek minden esetben 
és ezt a köszönőlevelek ezreivel lehet bizonyítani.

Vádlott: Sajnos, többször hagytam magamat félre­
vezetni és minden nekem felkínált érték- és hatásnélküli 
szerhez folyamodtam, amit azonban őszintén sajnálok.

Biró: A tudatlanság a törvény szerint nem ment­
hető, vagy igazoló ok. Miért nem hozatta meg magának a 
Thierry gyógyszerésztől Pregradából a köszönő levelek ez­

reit tartalmazó füzetet, amit bárki is ingyen és bérmentve megkaphat ?
Vádlott: Ez a körülmény, sajnálatomra, előttem ismeretlen volt.
Biró: Azon kikötéssel, hogy e mulasztást a jövőben pc ('ni fogja, most felmen­

tem azon vád alól, hogy az önmaga és családja iránti gondoss ot elmulasztotta. De 
Ígérje, hogy a jövőben óvakodni fog lépre menni és nem veszi majd a sokféle hatásnél­
küli haszontalan szereket és hamisítványokat s csakis a Thierry-féle balzsamot és czenti- 
olia-kenőcsöt fogja meglepő hatásuaknak tartani. Az egészség törvényeit okvetlen be kell 
ártanunk, mert ezek elhanyagolása betegségek és a szervek elgyengülése által bűnhőd­
nek. Az emberiség segítségére, a betegségek és fájdalmak lecsillapítására legbiztosabban 
Thierry szerei szolgálnak és senkinek sem kell tovább hiábavalóan szenvedni, ha ezen 
olcsó szerek mindig a háznál vannak és állandóan alkalmazzák.

gjy- A Thierry-balzsam páratlan szer köhögés, katarrus, mellfájás, tüdővész, to­
roklob, rekedtség, bronhitis, májelfajulás, gyomorgörcsök, kolika, emésztési zavarok és 
különösen influencza ellen és biztos gyógyulást hoz mindenkinek.

Ára 12 kis,- vagy 6 dupla-üveg, vagy pedig egy nagy különlegességi üvegnek 5 
korona bérmentesen.

Thierry czentifolia-kenőcse a netovábbja a szereknek sebek és gyulladásoknál, mely 
és mellkeményedéseknél, keléseknél, sérüléseknél, karbunkulásoknál, kejevényeknél, hólya­
goknál és gyermekfeltöréseinél. Megpuhit és megnyit minden szálkát---------------------
vagy a testbe jutott idegen dolgot. Idejekorán alkalmazva megakadá­
lyoz minden vérmérgezést és feleslegessé tesz minden operácziót.

Egy tégely ára bérmentve 3 kor. 60 fill.
A tájékoztató füzetet ezernyi elismerő levéllel bárki is ingyen 

bérmentve megkapja.
A szerek szétküldése csakis a pénz előzetes beküldése vagy után 

vétel mellett történik.
Megrendelési czim:

Thierry A. gyógyszerész
PREGRÁDA, (Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Kapható: Török József gyógytárában Budapest, Vértes Lajos gyógy- 
tarában Lugos és minden nagyobb Drogueriában.

és

Allein echterBilsam

A.Thien>inPi*sradi 
ki Hotitscb-Sw**.
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UK!Í!Í 2 ésfél lóerőtől 
12 lóerőig,Gőzcséplőkószletek

SZALMAPRÉSBK gőzhajtásra,
ARATÓGÉPEK és egyéb MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

J|^ A magyar kir. államvasutak gépgyárának
vezérügynökségénél

BUDAPEST, V., Váczi-körut 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmenlve küldünk.
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Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve.
Az 1904. évi dicsőszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit. 
Az 1903. évi beszterczei kiállításon 2 ezüst » kitüntetve
Az 1903. évi kolozsvári » 3 oklevéllel »
Az 1902. évi pozsonyi » 3 díszoklevéllel »

! t■ e

jlspjirt teUhsSiyt v$n««i_liMteii5eeetBel
gy szabadalmazott kettős tisztitó cséplőkkel

lKállai Lajos motorgyárában
BUDAPEST, VI., KERÜLET, GYAR-UTCZA 50. SZ.

Mindenkor üzemben megtekinthetők.

Teljes jótállás
kitűnő csépiéeéit. I

Ezen motorok bámula-os egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar szabályozza.
Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között is felállíthatok.

— Gépész szükségleten; a legjávaíianabb ember is azonnal könnyen kezelheti. — 
869™* E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek.

Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyzék ingyen.

Fenti gyár motorcséplőkészieíeinek kitűnősége felől tudakozódhatni:

Zeykfalvi Zeyk Dániel főispán urnái N.-Enyed 
Prágcr Sándor körjegyző urnái Peér,

Báró Kemény József urnái Maros-Német.! 
Gróf Mayláih József urnái Puszta-Karád j

5

»•vyai

Eredeti OSERSés BAUER motorok
Budapest, VI., Podniaaticzky-utcza 18. 

Motorgyár és vasöntöde: Bées.
Benzin és petroleem-motorok-és locomoibllok, szlvő-g*z-motortelep#k 
2—3 fill, üzemköltséggel. — Kedvező fizetési feltételek. — Elsőrangú 

gyártmány. — Költségvetés és,árjegyzék ingyen.

Ha köszvényben, reumában szenved,
ne kísérletezzen semmiféle szerrel, hanem 

vegyen egy üveg

_Jr^_kö8zvény-8z©8zt
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, ütés, erőltetés, rándulás, fleatno- 
dásból származó fájdalmakat és daganato- 
kát biztosabban gyógyít, mint bármely 

(más külső vagy belső gyógyszer. Hatása 
a legrövidebb idő alatt észlelhető, még a 

j legrégibb bajoknál is, melyeknél sem fürdő, 
sem gyógyszer nem használt. Kapható a 

feltalálónál és egyedüli készítőnél:

»I, Hurt lal!
»Magyar Korona« gyógy tárában

Győr, Baross-ut 24. szám.
Budapesti főraktár: Török J. gyógyszertárai­
ban B.-Pest, VII., Király-u. 12 s Andrássy-u 26. 
1 ‘/s deciliteres üveg ára 2 korona. Huza- 
mosabbb használatra való »családi« üveg 
ára 5 korona, 3 kis, vagy 2 »Családi* 
üveg rendelésénél bérmentve utánvéttel 

---- - küldjük. =---- —

Egy jó karban levő fedeles
kocsi, egy Wertheim-féle pénzszékrény s 
egyébb más ingóságok eladók Kaufman De­
zsőnél, a Neuman Sámuel-féle házban.

A „Mészárosok és Hentesek Lapja“ és Ál­
latkereskedelmi Újság“ kiadásában megjelent 

a

Vásári zsebnaptár
húsipari és állatforgalmi évkönyv 1906-ra 

és az előfizetők az idén is teljesen ingyen 
kapják meg.

Tartalmazza: A fontosabb országos és havi, 
valamint heti állatvásárokát az év minden 
napjára pontosan átszámítva. — A föntősabb 
állategészségügyi rendelkezéseket, az év fo­
lyamán felmerült újításokkal kibővítve. — A 
fontosabb állatforgalmi tudnivalókat. — A
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magyar es a külföldi állatpiaczok kiviteli 
módozatait és az üzlet szokásokat. — A 
szavatossági időhatárokat. — A fővárosi ál­
latvásárok szabályait és dijait. - A vágó­
hídi és husvizsgálati szabályokat. — A fo­
gyasztási adót. Az ipartörvénynek a hús­
iparra vonatkozó rendelkezéseit. — Továbbá 
a húsipar és állatforgalom körébe tartozó 
összes tudnivalókat, jegyzéknaplót, stb. Elő­
fizetési ára: félévre 6 kor. Az Évkönyvet 
csak előfizetők kaphatják meg, könyvpiaczra 
egyáltalán nem kerül. A „Mészárosok és 
Hentesek Lapja“ és „Állatkereskedelmi Újság“ 
kiadóhivatala B.-pest, IX., Ferencz-körut 13. 

sz. a. van.

FÜGGETLEN HAJDÚSÁG

Nyilt-;-tér.*)
Groszmán Adolf urat üzletünkből elbo- 

csajtottuk, tehát ezután csakis Veisz Kálmán 
pénzbeszedő urnái, vagy az üzletünkbeni fi­
zetéseket ismerjük el.

Tisztelettel
Stern Ignácz és Társa

vászon és kézműáru 
heti és havi részlet-üzlet 

tulajdonosok 
Ozv. Kremánné-féle házban.

lelcssó2etE r0vatban ki>zlöttekért nem vállal f».
0 a szerit.

MEGHÍVÓ.
fl „H.-Szoboszlói Takarékpénztár“

1906. évi febr. 4-én d. e. 10 órakor

Hajdúszoboszlón, saját intézeti házában tar­
tandó

596.
1905. Végrh' szám-

Árverési hirdetmény.

kézpénzfizetés nmu«« -2 k i Jgerő?ek’ szükség esetén beSárw 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingá^ 
gokat masok is le- és felülfoglaltatták é* 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, «« 
arveres az 1881. évi LX. t.-cz. 120 6-a ér 
felniében ezek javára is elrendeltetik.
hn ,=K1 Hajdúszoboszlón, 1906. évi ja* 
no 15-ik napján. *“•

SZARKA JÓZSEF, 
kir. bir. végrehajt*.

XXXVI-ik évi

RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.
TÁRGYAK:

Igazgatósági és felügyelő-bizottsági je­
lentés, mérleg előterjesztése, nyereség felosz­
tása és felmentvény megadása az 1905 
üzletévről.

Az igazgatósági és felügyelő bizottsági 
jelentés, mérleg és zárszámadási iratok a 
közgyűlést megelőző 8 napon belül az in­
tézet helyiségében megtekinthetők,

Alapszabályok 23. §-a: Mindazon rész­
vényesek, kik szavazatjogukkal élni kíván­
nak, tartoznak részvényeiket a még le nem 
járt szelvényekkel együtt legkésőbb a köz­
gyűlést megelőző napig a hivatalos órák­
ban téritvény mellett a társasági pénztárnál 
letéteményezni.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1906. évi január 
hó 13-án. Az igazgatóság.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.
.L^- 1--CZ. 102. §-a értelmében ezennel 

kozlnrre teszi, hogy a b.-pesti keresk. és 
váltó kir. törvényszéknek 1905. évi 108580 
számú végzésé következtében Dr. Frieder 
Mark budapesti ügyvéd által képviselt Déli 
jég es viszont biztositó társaság b -nesti1
PhPn £yála' noSfkay Kálmán földesi lakosi 
ellen 261 kor 98 f. s jár. erejéig 1905. évi
decz. ho 12-en foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le- és felülfoglalt és 950 kor-ra 
becsült következő ingóságok, u. m.: 4 drb 
hintos lo nyilvános árverésen eladatnak 

, u. Mely árverésnek a p.-ladányi kir. já­
rásbíróság 1905. évi V. 311/2. számú vég­
zésé folytan 261 kor. 98 fill, tőkekövetelés 
ennek 1904. évi okt. hó 1-ső napjától járó 
6 ,0 kamatai, ‘/.«/0 váltódij és eddig össze­
sen 54 kor. 50 fill.-ben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig Földesen, végre­
hajtást szenvedett lakásán leendő eszközlé- 
sere 1906. évi január hó 29 ik napjának 
a. e. 9 oraja határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megie<rv- 
zessel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108.

Nincsen betegség házánál,

Kha meghozatja t\ a hirts
IRÁLY'DALZSAMOT

a balzsamok királyát, mely miadea be társát I 
eUen egyedüli biztos szer; ezea hire, balzLuí 
által megakadályozza a főfájást, kössréayt I 
csuzt rheumát, fog- és hátfájást, lábagatga-f 
tást, kólikát, gyomorfájást, szóval hn I
tegségnek egyedüli biztos orvossága a hires I 
Király-balzsam, tehát szükséges, hogy*iadee| 
háznál készenlétben legyen. Egy nagy »vég 8KI
55 f. 3 üveg 6 kor. 55 fill bémentve, atáa- 
vettel

Kapható ;
I Grósz Nagy Ferencz gyógyszeréé*«|

DEBRECZEN, Kossuth-utoea, 

Szoboszión Sághy Ferencz,
Budapesten :

Torok József gyógyszertárát an Király-wteeal 
12. Ugyancsak ezen szerrel megrendelheti 
egész országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedré.
melytől a legrövidebb idő alatt a legezehhl 
bajusz nyerhető. 3 doboz 2 korona 1» §|U 1 

bérmentve, utánvéttel. '

HAJDUMEGYK1 NÉPBANK MINT SZÖVETKEZET, műm _
H^arm.dik éviirsalátát 1906. január l-=„ megnyitja, melybe tagok mir most ú é,« 

év folyamán bármikor beléphetnek.
AZ ÍnléZe‘ laeiaínali szäma riwd w évi fennállása alatl 1600-ra emelkedett, akik 10000 

törzsbetétr: több mm, 260000 koronái űzetlek be, mely összeg az éviiéi tartama alatt 1Í5Ö555 
korona tőkének felel meg. -------—-

A törzsbetétek eddig megállapithalólag 6°/o-o t jövedelmeznek.
Kőlcsőn8tet a h6t bármelyik napján, utólag fizetendő legolcsóbb kamat- 

mellett folyósít. —----------------------------------------

—-el re a harmadik évtársulatba belépő tag már most igényt tarthat, úgy, hogy befizetései 
csak 1906. január 1-én veszik kezdetüket.

Minden 100 kor. kölcsön heti 50 fillérjével visszafizethető.

Jelentkezések a harmadik évtársulatba való belépésre^ ^ kölcsön iránt bármely nap dél- 
o vagy délután az intézet helyiségében Piacz-u. 26, főlőzsde épületében eszközölhető/

“nli0r •>, Bruckner Em,

Ügyvezető választmány: en
Hegedűs Sándor. Dr. Ferenczy Gyula, Grősz Nagy Ferenc*.

1—20 elnök.

|J
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„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

Én Csillag Anna
185 cm. óriás hosszú 
Loreley-hajamat, az ál­
talam feltalált kenőcs 
14 havi használata után 
értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj 
ápolására, a növés elő­
mozdítására, a fejbőr 
erősítésére ; uraknál 
erős és teljes szakállt 
növeszt és már rövid 
idei használat úgy a 
hajnak, mint a szakáll- 
nak természetes fényt 
és teltséget kölcsönöz 
és megóvja ezeket a 
korai megőszüléstől 
egész a késő aggkorig.

Egy tégely ára
1, 2, 3 és 5 frt. 

Postai szétküldés na­
ponként az összeg elő­
zetes beküldése vagy 
utánvéttel az egész 
világba a gyárból, hova 
minden rendelés inté­

zendő.

«HSAI állá
W ien, 1., Graben 100.

«s'*»®?

Kerekes Kálmán
kereskedőnél Hajdúszoboszlón, Vasut-utca 

a következő áruk kaphatók:

Pisti Ml Mi-Mimig
zitrom, maróni, mogyoró, dió, alma, körte, 

baraczk és szilva-lekvár.

I Minden éle cznkrászsiltemény,
thea, rum.

i Sertés öléshez való fűszerek, savanyított 
káposzta.

1906. január 27.

Villamos és gőzerőre berendezett
gyár.

Távolról sem képes oly olcsón finom és 
jó hangszert szállítani, mint

Reményi Mihály
a magyar királyi zeneakadémia házi hang­
szerkészítője, azért ne vásároljon semmi­

féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium, 
harmonika, fa- vagy 
rézfuvó-hangszer, húr 
stb, stb, mig Reményi 
legújabb ábrákkal el­
látott képes árjegy­

zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér­
mentve küldetik Budapestről, Király-u. 
58. sz. Zenekarok teljes felszerelése a 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cím- 
halmok ievitása és hangolása. Az összes 
hangszerek javitasa szakszerűen és 
olcsón 1

Iszákossá^ nincs többéi I
Kívánatra bárkinek bér-1 
mentesen küldünk egy 
próbát a Cozaporból. Kávé, 
tea, étel vagy szeszes 
italban egyformán adható 

az ivó tudta nélkül.
A COZAPOR többet ér, mint 

a világ minden szóbeszéde a 
tartózkodásról, mert csodaha­
tása ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes italt- a 
COZA oly csendesen hat hogv 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az ivónak 
tudta nélkül adhatja és az il­
lető mégcsak nem is sejti mi 
okozta javulását.

COZA a családok ezreit bé- 
kitette ki ismét, sok sok ezer fél fit a szégyen és 
becstelenségtől megmentett, kik később " józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek 
fiatalembert a jó útra, és szerencséjéhez segített 
és sok embernek életét számos évvel meghosz- 
azabbitotta.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind­
azoknak, kik kívánják, egy próba adagot és egy 
köszönő Írásokkal telt könyvet dij és költség­
mentesen küld, hogy igy bárki is meggyőződ­
hessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmat1 an.

llnnn.niioAnni Ír ni ATwfirÁlr bevásárlása alkalmából ajánljukHenyaSSZOnyi kelen^yefc dúsan felszerelt raktárunkat, a
legjutányosabb szabott árakhoz. ---------------------------------------- -

Színes brocat selymek a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig 
100—110 cm. széles fekete, virágos és sima selymek „
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérneműek, vásznak és kanavászok nagy választékban 
fekete és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejti férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágy térítők és függönyök nagy választókban.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, 'Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapittalolt.

Ingyen próba 406.sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Levelek 25 fillér, 
levelezőlapok 10 fil­
lérre bérmentesiten- 
dők.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 406),

62, Chancery Lane,

London, Anglia.

Sömörbetegek
olyanok is, kik sehol gyógyulást nem 
találtak, kérjenek prospektust és hi­
teles bizonyító leveleket teljesen in­
gyen. Rolle C. W. gyógyszerész. Altona- 

Bahrenfeld. (Elbe.)

FIGYELEM ! !
KÜRY KLÁRA, KOMLÓSSY EMMA stb- hírneves művésznők által ÁLLAN­

IA DÓ AN HASZNÁLT, Francziaorszagban kitüntetett s legjobbnak elösmert

« a JaNOVITZ féle GYÖNGY-CRÉME, legelve 1 kor;
X a JANOVITZ-féle GYÖNGYSZAPPAN, darabja 80 fillér; 
v a JANOVITZ féle GYÖNGY-POuDER (rózsa, fehér és erem szin- 
H ben) doboza 1 korona ;
$ a JANOVITZ-féie GYÖNGY-ARCZVJZ üvegje 2 K. 50 fillér;
® a JANOVITZ-féie GYÓNGY-KÉZF1NOMITÓ, üvegje 70 fillér;
» a JANOVITZ-féie GYÖNGY-SZÁJVIZ (a szájpadlás, toghus és fo- 
* gak erősítésére), üvegje 1 K,. 60 fillér.

Kaphatók az egyedüli készítő „Angyal* gyógyszertárban, Hatvan 
és Török József gyógyszertárában Budapest VI. Király-utcza 12.

Disc rét poslai szétküldés naponta kétszer!
^«9ss8Q3a39aaaaaaoa9aQg»aa3rjaaBaBQ9BgaoQaa35»3aa9 soasaa a,%a9saa0aa9Bao3993aaB
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Legnagyobb raktár

minden faj vásznakból,
női,- férfi- és gyermek kész 

fehérnemüekből.

Grammofonok. Beszélő gépek!
Hegedűs és Sándor

haiigsze r osztály a Debreczenben

Menyasszonyi kelengyék. csekély havi részletfizetésre
szállítja a legújabb mintájú beszélőgépeket.----

Csakis elsőrendű áruk.

KARDOS LÁSZLÓNÁL
Debreczen, Kossuth-u. 9. 

Alapitlatott 1831.

Részletfizetésre
porczellán és üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre képes színes 
árlap ingyen. UGYANITT utazók fel­
vétetnek, kik vendéglősöket, keres­
kedőket és henteseket látogatnak, 
hires szegedi paprika eladásával so­
kat kereshetnek. 1 kiló világhírű 
szegedi paprika 3 irt utánvét­
tel Ivánkovits Károly és Fia, 
Szeged.

A legújabb időben nagyon tökéletesített Grammofonok mindennemű hangok 
visszaadására képesek. — lermészetes kiejtéssel, nagy hangbőséggel visszaad a 
Grammofon éneket, zenét, szavalatot; reprodukál elbeszéléseket, énekel magánban- 
got, négyes karokat.

A készülék zongorázik, furulyázik, hegedül, visszaadja a hárfa, dob és piszton 
stb. hangszer hangját. A készülék kezelése lehető legegyszerűbb.

Ezen újabban tökéletesített Grammofonok különös előnye magas, messzeterjedő 
hangja és a majdnem elpusztíthatatlan kemény mézgából készült hanglemezek.

A Grammofon nagy hangja betölti a legtágasabb termet és a szabadban is al­
kalmas előadásokra. Leghirnevesebb művésznők, művészek, előkelő színészek, a leg­
jobbnak elismert zenekarok előadásait adják vissza az eddigi felvételek. A művészet 
nevei a legelőkelőbbek, előadásaik világosak és tiszták, mint az eredeti maga.

„MIGNON“ GRAMMOFON, igen jó kis gép, mely híven visszaadja 
a hangot. Ara 200 tűvel együt — —

I. számú GRAMMOFON, kiváló jó gép, kitűnő szerkezettel. Ára 200
tűvel együtt — — — — y —

II. számú GRAMMOFON, faragott szekrényben, 200 tűvel együtt. Ára
III. számú GRAMMOFON, remek szerkezettel, 200 tűvel együtt. Ára
IV. számú HANGVERSENY GRAMMOFON, kitűnő szerkezettel és

Ár Havi 
részlet 

Korona
Lemezek nélkül 

— 40.— 2.—

80.-
100.-
120.-

4. -
5. — 
6 —

nembrannal. Ara 200 tűvel — — — — 160.— 8.—
LEMEZEK: egyoldalúak, kis lemez 3 korona, konczert lemez 6 korona.

Kétoldalúak, minden lemez két darabot játszik, kis lemez 4 ko­
rona, nagy concert lemez 8 korona.

===-=--= TŰK, finom 200 drb. 2 K., 1000 drb. 8 K. =====
Lemezjegyzék, valamint bővebb Grammofonjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve

küldetik.

Csipkemaradékok tGgész Debreczen nézete Szallag maradékok
f é 1 á r b a n. az, hogy f é 1 á r b a n.

Vigyázz! Lőwy F. CZégnél. Kékre feste« kirakat.
rőfös és női divat áruháza Debreczen, Piacz-u. 24. sz.

Jól és olcsón lehet vásárolni női divat és legújabb angol kelméket, úgy rumburgi vásznakat, mint 
mindenféle damast árut, szövet garnitúrát, szőnyeg, függöny és bútor kelméket.

Saját készítésű PAPLANOM a legjobb és legolcsóbb minden minőségben és színben, állandó nagy 
választék van raktáron; legújabb:
1 mtr. Rádium 120 cmt. széles — — frt 2.50 1 mtr. 80 cmt. széles Batiszt — — 35. 38. 46.

1 mtr. Cristalin 120 cmt. széles — — frt 1.70 1 mir. 120 cmt. széles Batiszt_______— 50. 55. 65.

Guffirozott crep fodor minden színben mtr. 22 krajezár.

1 drb. selyem színházi Blous (divatos) 5.75, — ugyanolyan hímzett elejü 7.50 krajezár.

MENYASSZONYOK! csakis itten vásároljanak ’
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T*-ák
jL Cy. ij Cl- r.

M c r 1 e ír számi a.
£.E

•o N3 S. Vagyon Korona fillér Összesen
£-5

16. Intézeti ház — — — sz. 29.846 69
50 Értékpapír — — — » 50.253

134. 138a 
1 4112, 51, 
101.132, 
143. 145.

10 adós — — — » 3.339 49

147.
5213. Leltár — — — — » 2.970 05
95. 1111

5> 1,374.773 —
99.
108.

Jelzálogkölcsön — — » 
Pénztár — — — — „

145.583 
20.383 50

1
1,627,148. 73

1,627.148 73

*) aranyiáradék adómentes K. 18360.— 
koronajáradék „ k. 31729.

1 »
,1

K. 50089.— í 1

Teher

Osztalék — — — sz.
Segély- s nyugdij-alap „ 
Részvénytőke — — „
Óvadék — — — „
Házfentartási alap — „
Tartalék „ — — „
10 betét kamat adó 1905-re 
Átmeneti kamat — — sz. 
Szegény alap — — „
Óvoda alap — — „
Betét — — — — „
Átruházott jelzálog kötv. „ 
Jótékony alap — — „ 
Visszleszámitolt váltó — „
Hátralékos adó 1905-re „

Korona fillér Összeser

85. \

4 hitelezőnek
Megad, álhozat 1904. 
Veszt- s nyer. 1905. jöv.

120 —

10.812 70
120.000 —

2.000 —

13.200 —

114.281 27
1.449 03

16.365 49
1.732 21
5.327 92

634.700 83
35.600 —

311 11
617.528 —

2.700 —
18.990 42

2165.07
29866.68

1.595118

32.029 75

1,627.148

Veszteség- és nyereség számla.

Fő
kö

 i|
la

ps
zá

m
 I

Terhek Korona fillér Összesen

13. Értékpapír árkülönbözet sz. 899 80
58. 1013 betét kamat adó — 2.864 41
65. Illeték — — — — „ 16 80
71. Adó — — — — „ 3.200 —
75. Tőkésített kamat — — „ 28.120 29
81. Behajthatlan követelés — yy 2.600 —

100. Fizetések — — — „ 10.274 99
1 16. Napibiztosi dijak — — „ 918 — :
1 18. Átruh. jelz. kötv. kamat „ 1.781 75
120. Óvoda-alap kamat — „ 235 42
121. Szegény-alap kamat — „ 67 24
122. Segély- s nyugdijai, kam. n 512 25
128. Betét-kamat — — — yy 524 75
129. Költségek — — — „ 2.339 16
148. Visszleszámitolati kamat „ 26.231 49
150. Hátralékos adó 1905-re „ 2.700 —
52:3. Leltár leírás — — — 156 35 83.442 70
84. Mérleg — — — — „ 32.029 75

115.472 45

!

Jövedelmek

Értékpapír kamat —
Váltó „ —
Áthozat 1904-ről —
Jelzálogkölcsön kamat

sz.

Korona

1.193
102.946

2.163
9.168

fillérj Összesen

115.472 45,

Kúti Adorján
könyvelő.

Hajdúszoboszló, 1905 deczember 31-én.

Az igazgatóságért:

Sághy Ferenci

115.472.

ifj. Borbély Samu
pénztárnok.

Pénztáros István.

G Tóth ITVihály Kovács Gyula.

A felügyelő-bizottságért:

Tlábráczky István

Nyom. Pl ón Gy. H.-Szoboszlón


